

# Erratum

IJKD 2016;10:419  
www.ijkd.org

On page 319 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 10, Number 5, the name of the third authors should have read as follows:

Davood Hekmatpou